

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో బ్యూటీషియన్ కోర్స్ పై అవగాహన



మధిర మార్చి 1 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో శుక్రవారం నాడు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మున్సిపాలిటీలో మహిళా సాధికారికత విభాగం ఆధ్వర్యంలో బ్యూటీషియన్ కోర్స్ పై అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. నగరానికి చెందిన ప్రముఖ బ్యూటీషియన్ ఎం.మాధవి విద్యార్థులకు ఈ కోర్సు పై అవగాహన కల్పించడమే కాక త్రెడ్డింగ్, ఫేషియల్ మసాజ్, హెయిర్ కేర్ రోటీన్, టాన్ రిమూవింగ్, మేకప్ స్టెప్స్, మొదలగు విషయాలను నేర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ ఏఎల్ఎన్ శాస్త్రి, ఉమెన్ ఎంపవర్మెంట్ కోఆర్డినేటర్ డా.ఎస్.ఇందిర, అర్థశాస్త్ర అధ్యాపకురాలు జి.అరుణ, కామర్స్ అధ్యాపకురాలు డా.పి.సుజాత, ఇతర అధ్యాపకులు మరియు విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.

బ్యూటీషియన్

కోర్సుపై అవగాహన



అవగాహన కల్పిస్తున్న మాధవి

మధిర: మధిర ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో మహిళా సాధికారత విభాగం ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం బ్యూటీషియన్ కోర్సుపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ బ్యూటీషియన్ ఎం.మాధవి పాల్గొని మాట్లాడారు. విద్యార్థులకు బ్యూటీషియన్తో పాటు ట్రెడ్డింగ్, ఫేషియల్ మసాజ్, హెయిర్ కేర్ రొటీన్, టాన్ రిమూవింగ్, మేకప్ స్టైప్స్ తదితర విషయాలను నేర్పించారు. ప్రిన్సిపాల్ ఏఎల్ఎన్ శాస్త్రి, ఉమెన్ ఎంపవర్ మెంట్ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ ఎస్.ఇందిర, అర్థశాస్త్ర అధ్యాపకురాలు జి.అరుణ, కామర్స్ అధ్యాపకురాలు డాక్టర్ పి.సుజాత పాల్గొన్నారు.

సృజన శీలతతో స్థిరపడొచ్చు

మధిర పట్టణం, న్యూస్టుడే: విద్యార్థినులు చదువుతో పాటు సృజనాత్మకతను పెంపొందించుకుంటే జీవితంలో స్థిరపడవచ్చని బ్యూటీషి



విద్యార్థినులకు శిక్షణ ఇస్తున్న బ్యూటీషియన్

యన్ ఎం. మాధవి సూచించారు. మధిర ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో శుక్రవారం బ్యూటీషియన్ కోర్సుపై విద్యార్థినులకు అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో ప్రధానాచార్యులు ఏఎల్ఎన్ శాస్త్రి, డా. ఎస్. ఇందిర, జి. అరుణ, డా. పి. సుజాత పాల్గొన్నారు.

బ్యూటీషియన్ కోర్సుపై అవగాహన



అవగాహన కల్పిస్తున్న మాధవి

మధిర టౌన్, మార్చి 1 (ప్రభ న్యూస్) మధిర ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో మహిళా సాధి కారికత విభాగం ఆధ్వర్యంలో బుధవారం బ్యూటీషియన్ కోర్స్ పై అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. నగరానికి చెందిన ప్రముఖ బ్యూటీషియన్ ఎం.మాధవి ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించడమే కాక త్రెడ్డింగ్, ఫేషియల్ మసాజ్, హెయిర్ కేర్ రొటీన్, టాన్ రిమూవింగ్, మేకప్ స్టెప్స్, మొదలగు విషయాలను నేర్పించారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ విద్యార్థినిలకు బ్యూటీషియన్ కోర్సులు ఎంతో ఉపయోగపడతాయన్నారు. ప్రీన్సి పాల్ ఏఎల్ఎన్ శాస్త్రి, ఉమెన్ ఎంపవర్మెంట్ కోఆర్డినేటర్ డా.ఎస్.ఇందిర, అర్థశాస్త్ర అధ్యాపకురాలు జి.అరుణ, కామర్స్ అధ్యాపకురాలు, సుజాత విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.

రెండు ఉద్యోగాలు

రులు పాల్గొన్నారు.

బ్యూటీషియన్ కోర్సుతో ఉపాధి అవకాశాలు

మధిర, మార్చి 1: బ్యూటీషియన్ కోర్సుతో మంచి ఉపాధి అవకాశాలు ఉన్నాయని ఈ కోర్సుపై అవగాహన కలిగి వుండాలని ప్రముఖ బ్యూటీషియన్ మాధవి సూచించారు. శుక్రవారం మధిర ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో విద్యార్థినులకు బ్యూటీషియన్ కోర్సుపై అవగాహన కార్యక్రమం జరిగింది. ఆమె మాట్లాడుతూ ఉద్యోగాన్వేషణలో ఉంటూ కూడా ఈకోర్సుతో ఉపాధి పొందేందుకు అవకాశం ఉందన్నారు. త్రెడ్డింగ్, పేషియల్ మసాజ్, హెయిర్ కేర్ రోటీన్, టాన్ రిమువనింగ్, మేకప్ స్టెప్స్ తదితర విషయాలను విద్యార్థినిలకు నేర్పించారు. ఈకార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ ఏఎల్ఎన్ శాస్త్రి, ఉమెన్ ఎంపవర్మెంట్ కో ఆర్డినేటర్ డా.ఎస్ ఇందిర, ఆర్గనైజర్లు అధ్యాపకులు పీ సుజాత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చెందిన రమేష్, వినోద్లను విజయవాడ ఆసుపత్రికి తరలించారు.

బ్యూటీషియన్ కోర్టుపై అవగాహన

మధిరరూరల్, మార్చి 1, ప్రభాతవార్త:

మధిరలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులకు మహిళా సాధికారిత విభాగం ఆధ్వర్యంలో బ్యూటీషియన్ కోర్టుపై శుక్రవారం అవగాహన నడస్సు నిర్వహించారు. ప్రముఖ బ్యూటీషియన్ ఎం.మాధవి విద్యార్థులకు ఈ కోర్టుపై అవగాహన కల్పించడమేకాకుండా త్రెడ్డింగ్, ఫేషియల్ మసాజ్, హెయిర్కేర్ రొటీన్, టాన్ రిమూనింగ్, మేకప్ సైప్స్ గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ ఏఎల్ఎన్.శాస్త్రీ, ఉమెన్ ఎంపవర్మెంట్ కోఆరినడనేటర్ డాక్టర్ ఎస్.ఇందిర, అధ్యాపకులు జి.అరుణ, డాక్టర్ పి.సుజాత, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.